

Zpráva o činnosti Tělovýchovné jednoty Sokol Koberice, z.s. **za rok 2016**

Vážené dámy a pánové,
dovolte mi, abych vám přednesl zprávu o činnosti Tělovýchovné jednoty Sokol Koberice, z.s. za rok 2016.

Na loňské valné hromadě, která se uskutečnila 5. 3. 2016, byl zvolen nový VV TJ Sokol Koberice, v němž jsem nastoupil do funkce předsedy. Hodně věcí bylo pro mě nových a musel jsem se s tím, jak se říká „poprat“. Funkci místopředsedy obsadili p. Pavel Krautwurst a p. Hubert Jašek, který se do VV vrátil po krátké pauze. Funkce sekretáře se zhostil p. Jiří Oberherr, kulturní referentkou se stala pí. Marie Stuchlíková a finanční stránku (přípravu pro účetní) dostala na starost pí. Hana Jurčková. Dalšími členy byli zvoleni: p. Petr Stuchlík, p. Jiří Slivka, p. Lukáš Jašek, p. Karel Gilar a p. Josef Halfar, kteří mají na starost neméně důležité věci. Za spolupráci a pomoc během celého roku 2016 bych jim všem chtěl moc poděkovat.

Už od podzimu 2015 jsme začali se zařizováním sportovní slavnosti, která je pro nás největší akcí roku. Příprava pokračovala dál i na jaře 2016. Slavnosti se konaly v termínu 22. 7. 2016 - 24. 7. 2016, kdy největším hudebním „tahákem“ byl sobotní koncert skupiny MANDRAGE. Důležité bylo, že se nám podařilo všechno organizačně zvládnout, i když za sebe můžu říct, že jsem měl trochu strach, protože jsem sportovní slavnost organizoval poprvé. Naštěstí byl k nám vstřícný i ten nahoře a dopřál nám krásné počasí po všechny tři dny, a to nám pomohlo k úspěchu celé akce.

Na jaře 2016 byla provedena kompletní výměna povrchu dvou tenisových kurtů a výstavba nového volejbalového a beachvolejbalového hřiště. Byla provedena úprava terénu, výsadba zeleně a bylo dokončeno celé oplocení tenisového a volejbalového areálu. Některé věci se řešili brigádně, a to svépomocí, ovšem největší množství práce provedla obec a její pracovníci. Za to jim patří velký dík.

Dále byla zakopaná a napojená nádrž pro zavlažování hřišť a byla vybudována budka pro ovládání a elektroniku závlah. Nádrž slouží k dostatečné zásobě vody při provozu závlah. Voda, která nádrž zásobuje je ze studní, které pramení v areálu hřiště, a je tedy zdarma. Voda protéká areálem nepřetržitě a ve velkém množství vtéká do potoka. Věříme, že v letošním roce bude projekt dokončen. Velké množství času na celé „akci“ strávil p. Hubert Jašek, za což mu děkuji.

Dalším úkolem, který se řeší již delší dobu je vybudování sociálního zařízení v prostoru nohejbal, tenis a volejbal. Byli bychom rádi, kdyby rovněž toto bylo letos vyřešeno.

Aktuálně probíhá výběrové řízení na provozovatele místní hospody. Uzávěrka výběrového řízení probíhá do konce února 2017 a přihlásit se může kdokoli. Podmínky jsou uvedeny jak na stránkách TJ (<http://tjsokolkoberice.cz/?p=3420>), tak i obce, a v místních vývěškách.

Rovněž je v plném proudu příprava na letošní sportovní slavnost. Momentálně finišujeme s přípravou kulturního i sportovního programu.

Na závěr této výroční zprávy bych rád poděkoval...

Jako první, bych chtěl poděkovat zde přítomnému sekretáři VV Regionálního sdružení České unie sportu p. Ladislavu Kreislovi, který mi hodně pomohl ve věcech změn orgánu TJ a vyřizování dotací pro TJ a různých dalších administrativních záležitostech. Poděkování patří rovněž naší účetní pí. Šárce Gerecké.

Rád bych poděkoval vedení obce za poskytnutou dotaci, bez které bychom nemohli existovat a fungovat na takové úrovni. Díky za vstřícnost při pořádání sportovní slavnosti a jiných akcí, kdy je třeba pomoc obce, popřípadě jejich pracovníků.

Velký díky patří sponzorům a všem, kdo se podílejí na fungování TJ. Jsou to funkcionáři, realizační týmy jednotlivých družstev (ne jen těch fotbalových), pořadatelé zápasů i různých akcí, hospodáři, hospodskému za spolupráci, účastníkům různých brigád, hasičům za pomoc při organizaci zejména atletických závodů a samozřejmě všem sportovcům a členům, rodičům a prarodičům, kteří děti podporují a vozí je na tréninky. V neposlední řadě bych rád poděkoval všem fanouškům, pro které to všechno děláme.

V novém roce 2017 přeji všem jmenovaným i vám přítomným pevné zdraví, hodně sportovních úspěchů a radostných okamžiků při jejich sledování.

Děkuji

Martin Halfar

Předseda TJ Sokol Koberice